

TABETA om KAJETA





ВОССЛАВИМ, БРАТЬЯ, ДЕНЬ ГЕРОЕВ!

Братья!

К вам, чьи имена и позывные мы произносим с гордостью, к вам, для кого слова «долг», «честь» и «Отечество» не просто слова, а смысл жизни, к вам, кто не отступил, и, как монолит, стоит за нас, за страну, за будущее, - к вам наше слово!

Сегодня, в День Героев щищаете, как испокон веков

Отечества, кадетские мысли и сердца с вами на передовой. Мы знаем, что ваша служба – это не парадный марш, а трудная мужская работа, когда жизнь измеряется километрами освобожденной земли, а иногда метрами от окопа до окопа. Ваша служба — это ответственность за боевых товарищей и за тех, кого вы за-

защищали свою землю русские богатыри на заставе, гренадеры под Бородино, советские воины под Москвой и Сталинградом.

Мы помним, как вы учились побеждать, и гордимся, что вы выдержали главный жизненный экзамен экзамен на звание Героя. Сегодня вся ваша жизнь это подвиг. Он в верности присяге, в правде, за кото-

рую сражаетесь, в боевом братстве, в крепком рукопожатии, в коротком и таком важном сообщении: «Я жив, все в порядке».

От всей нашей кадетской семьи, от ребят, которые ещё только мечтают быть похожими на вас, от офицеров и педагогов, с отцовской и материнской любовью и затаённой тревогой следящих за вашими судьбами, низкий вам поклон и слова искренней благодарности.

Мы ждём вас с победой. Ждём ваших историй, вашего сурового, но такого нужного нам опыта. Ждём, чтобы просто пожать вам руку.

Крепко держитесь там! Будьте здоровы и хранимы Богом! Знайте, что здесь, в стенах вашего родного училища, о вас помнят, вами гордятся и за вас молятся.



С вашим праздником! С днем Героев Отечества! Победа будет за нами!

МЕСТО ПОДВИГУ ЕСТЬ

СЛУЖИЛИ РОССИИ И ПЕРВОМУ ПРЕЗИДЕНТСКОМУ...

Здравствуй, брат.

Ну вот и увиделись мы с тобой... Это капли дождя на моих глазах. Мужчины не плачут.

Ты же не замечал там, за ленточкой, как бесконечные злые дожди перемешивались с каплями пота. А потом оказалось, что и у крови есть такие же капли... Только горькие... Ты так и не окончил свой бой... не станешь никогда седым, не то, что старым...

Слушай, братишка... Кто бы ни пытался найти слова, чтобы уменьшить горе твоих близких, не сможет это сделать. Ни сегодня, ни через год. Жизнь твоих родителей война разрубила пополам — на до и после... И хоть молись, хоть кричи... Разве для смерти рождаются дети?

У тебя был выбор — ты или Родина... И ты встал во весь рост за Россию, за детей, за отчий дом...Теперь мы встанем за твоих близких. Мы не оставим их. У нас была общая юность, осталась общая боль и память.

Тяжело говорить... Если можете, хоть на миг представьте, что сейчас эти парни стоят между нами, как раньше. В военной форме и с улыбкой, как на последних фото. Услышьте, как стучат их сердца, как рвется в жизнь их мечта — высокая, молодая и бесконечная.

Нервно сплетаются пальцы в кулаки и сжимается сердце. Помолчим, помолившись за наших ребят. Павших, но знамя не уронивших и чести не запятнавших...

То, что они не допели, мы допоем. То, что они не успели закончить, мы закончим. Только так.

Александр Пустовалов кадет 32 учебного взвода



29 сентября 2025 года состоялось открытие скульптурной композиции, посвященной погибшим в ходе выполнения боевых задач в зоне проведения специальной военной операции выпускникам училища.

Памятник, выполненный оренбургским скульптором Сергеем Бураковым, представляет собой фигуру бойца специальной военной операции, рядом с ним - автомат, каска и погон Первого президентского кадетского училища.

Памятник поистине можно считать народным, так как он создан на средства кадет, родителей, педагогов, наших друзей, товарищей и соратников.

Слова на постаменте «Служили России и Первому президентскому...» - символ вечной памяти для поколений кадет, для педагогов и всех, кто связан с нашим училищем.

О РОДИНЕ ДУМАТЬ И НОЧЬЮ И ДНЁМ - ЗАКОН ОФИЦЕРСКОЙ ЧЕСТИ

Любой из нас во всем стремится к абсолюту, Любой кадет душой – российский офицер! И потому кадеты каждую минуту Берут с защитников Отечества пример!

В восьмидесятый год одной на всех Победы, Листая золотую летопись страны, Мы видим, как ее любили наши деды, Как нашей Родине защитники нужны!

А если нашему Отечеству так нужно, Чтоб на его защиту встали ты и я, Свою Отчизну не оставит безоружной Несокрушимая кадетская семья!



Аблькасн Туремуратов

Герой России, участник специальной военной операции



Дорогие друзья!

От лица боевого братства поздравляю вас с Днем героев Отечества!

С благодарностью и глубоким поклоном мы вспоминаем в этот день тех, чьи имена стали символом непобедимой России, тех, кто ценой собственной жизни отстаивал свободу нашей Родины на разных этапах ее истории!

Сегодня наша страна нуждается в защите, и кто, как не мы - ее сыновья, должны стоять на страже мира и суверенитета! Нелегки у нас боевые задачи, но долг свой мы выполним во что бы то ни стало!

Тем, кто сегодня на боевом посту – удачи, братишки! Надежного друга рядом, силы духа! Знайте, что дома ждут! Враг будет разбит! Победа будет за нами!

ПОСЛАНИЕ КОМАНДИРУ

аш командир Сергей Юрьевич Поздышев сегодня .на передовой. Он ориентир и пример честности и справедливости, милосердия и стойкости для нас. Всегда помним его слова, что никогда не следует пасовать пред трудностями, в трудный час не уходить от проблем, а смело их решать.

Наш командир - боевой офицер и много повидал на своем жизненном пути. Наверное, поэтому отличается человечностью и пониманием, готовностью прийти на помощь подчиненным и поддержать их в трудную минуту.

В моей семье нет потомственных военных, но стать офицером мечталось с детства. И как у всех мальчишек,



у меня были свои кумиры, среди которых и Сергей Юрьевич. Его уроки стали самыми главными, особенно - когда занял должность младшего вице-сержанта. Мудрые советы командира по управлению коллективом помню до сих пор, они стали ориентирами в повседневной кадетской жизни. Он всегда говорил: «Главное – не опускать руки! Уяс-



ни задачу, оцени обстановку и прими верное решение». И, сам придерживаясь этого принципа, принимал только верные решения.

Радуемся, что, находясь на ответственном боевом задании, командир никогда не забывает о нас, находит время, чтобы выйти на связь, интересуется нашими успехами и достижениями. А если надо, то и подсказывает что-то, по-отцовски дает дельные со-

Гордимся нашим командиром - настоящим российским офицером, воином СВО с позывным «Мангуст». Ждем с победой в родном училище!

> Игорь Векшин, младший вице-сержант, кадет 26 учебного взвода

ЗА ПРАВДУ И ОТЕЧЕСТВО



рация, мой отец сразу ушел добровольцем на передовую. Тогда я тоже решил встать каждый день выхотрассу на

енная

колоннам роснавстречу военнослужащих, чтобы выразить свое уважение нашим мужественным и сильным воинам-освободи-

опе- телям.

С тех пор у меня появилась президентскому! мечта - стать офицером и защищать свою Родину.

Сегодня я учусь в Первом президентском и до сих пор не могу в это поверить... Известие о зачислении в училище стало настоящим правду. На праздником для всей моей семьи! Мы ликовали, даже ные сбере- немножко плакали... Плакажения купил ли от радости, от гордости, флаг России что буду учиться в прославленном кадетском училище.

Мы знаем цену миру и клядил с ним немся быть преданными и достойными защитниками нашего великого Отечества!

Служу России и Первому

Чумаков Максим, кадет 52 учебного взвода



родом из города сийских Шахтерска Донецкой Народной Республики. Когда началась специальная во-

В ноябре Максим вместе с отцом от лица всех кадет училища доставил письма и сладости бойцам 39-й отдельной гвардейской мотстрелкой Краснознаменной бригады.

ГАЗЕТА от КАДЕТА

ЭТО НАША С ТОБОЙ БИОГРАФИЯ



сентября в день 15-летия Первого президентского мы с радостью встречали дорогих гостей - выпускников, приехавших из разных уголков России.

С их участием состоялось торжественное построение на плацу, встречи с кадетами, ставшие Разговорами о Главном, и концерт «Это наша с тобой биография». Многое

вспомнилось, переполняли науку в Краснодарском высдушу разные чувства – ра- шем военном училище им. дость, светлая грусть, гор- генерала армии С.М. Штедость...Особенными овациями встречали зрители выпускников, исполнивших любимые песни училища со сцены концертного зала! Ребят, которые сегодня уже на боевом посту или учатся в военных вузах: Акбара Абдуллаева, Ивана Вернигорова, Глеба Фролова, Данилу Еременко.

Гордимся вами, старшие братья! Знаем, нелегко вам сейчас! Акбар – курсант Военного университета Министерства обороны г. Москвы, Иван – постигает военную

менко, Данила – капитан, начальник медицинской службы войсковой части, Глеб – курсант Военного института (инженерно-технический) военной академии МТО им. генерала армии А.В. Хрулева г. Санкт-Петербурга.

Спасибо, что были с нами в этот важный для училища и всех нас день! Удачи! И пусть вам будет поддержкой во всем крепкое кадетское братство!

> Илья Колпаков. кадет 15 учебного взвода





ПОЛЕВАЯ ПОЧТА

Бойцы, для нас вы – горизонт! Мы пишем письма и открытки И отправляем вам на фронт, Как сердца золотые слитки!

Мы посвящаем вам стихи, Свою «Газету от кадета». На фронте будни нелегина полителя наш г И мы все время помним это ПОБЕДЫ ЗАВИСЯТ СЕГОДНЯ

ПОТОМУ ЧТО ТЫ - КАДЕТ!

Кадет – это младший по званью, семнадцатый век так решил. Кадет – человек по призванью, он форму, как символ, носил. Кадеты Петровской эпохи учились в бою побеждать И Русь до последнего вздоха от вражеских пуль защищать! Стране свою жизнь отдавая, кадеты хранят честь свою: На верность царю присягая, за Русь все стояли в строю! Судьба нас кидала по миру, случалось покинуть страну. Но, веря в Отечества силу, мы преданны были ему.

Припев:

Потому что ты – кадет. Наше братство – это сила! Потому что много лет верно служишь ты России! Потому что я – кадет. Это верность и отвага. Потому что в мире нет для меня роднее брата!

Кадеты в двадцатом столетье прошли через смерть и беду. Солдатскую долю, товарищ, не раз разделяли в бою. И послевоенные дети в суворовском встали строю, Прошедшую сквозь лихолетье они возрождали страну. В стремительном нашем столетье нас Родина вновь призвала, Мы – юность России сегодня, и нами гордится она! Святое кадетское братство, содружество юных сердец, России и честь, и богатство, опора её и венец!

Слова и музыка кадета Д. Еременко



Узнать о событиях из жизни училища можно на нашем телеграм-канале